

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ
ПРАВДА

г. Пенза

з. 1387

Гастроли

3 ИЮН 1989

И м аплодировал Саратов

Успешно завершились гастроли Пензенского драматического театра имени А. В. Луначарского в Саратове. Саратовцы хорошо знакомы с творчеством нашего театра по гастролям прошлых лет. И вот новая встреча. Приятно было убедиться, что зрители помнят наши спектакли «Берег», «Тихий Дон», «Характеры», «Родственники», «Гнездо глухаря», помнят и любят наших артистов.

С особым успехом прошел спектакль «Сирано де Бержерак». Исполнитель роли Сирано завоевал признание зрителей. Вот что написали зрители после одного из спектаклей: «Уважаемый Сирано де Бержерак, прекрасный артист Генрих Дмитриевич Вавилов! От саратовских любителей театрального искусства — спасибо нам! Спасибо актерам Пензенского драматического театра имени А. В. Луначарского за прекрасную постановку. Спасибо Роксане — Татьяне Устиновой. Bravo!»

Гастрольное лето продолжается. С 1 по 30 июня коллектив театра будет работать в Курске, а в июле — во Владимире.

И. СМЕЛЯНСКАЯ.